



LETS GO PARRAMATTA 2018

Η Παρραμάττα γιόρτασε και μοιράστηκε την Ελληνικότητα της με μεγάλη επιτυχία

Για μια ακόμη χρονιά, η ενορία κοινότητα του Αγίου Ιωάννη της Παρραμάττα διοργάνωσε ένα επιτυχημένο πανηγύρι για να γιορτάσει και να μοιραστεί την ελληνικότητα της με χιλιάδες επισκέπτες κάθε καταγωγής από κάθε γωνιά του Σίδνεϊ. Το παρών έδωσαν πλήθος πολιτικών και τοπικών παραγόντων που επιβεβαίωσαν στις ομιλίες τους το κύρος και τη σημασία που έχει αποκτήσει με τα χρόνια ο θεσμός για την ευρύτερη κοινωνία της Παρραμάττα. Το επίσημο μέρος των εκδηλώσεων που συντόνιζε με το απαράμιλλο χιούμορ του ο Τζορτζ Καπινιάρης, ξεκίνησε με προσευχή από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μιλπουπόλεως κ. Ιάκωβος που ως γνωστόν είναι ο πρώτος Επίσκοπος αυστραλιανής καταγωγής και γέννημα θρέμμα της Παρραμάττα. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιάκωβος συνοδευόταν από τον ιερέα του Αγίου Ιωάννη πατέρα Δημήτριο Κόκκινο και τον προηγούμενο ιερέα της Παρραμάττα, πατέρα Νικόλαο Τσουλουκίδη, ενώ το παρών έδωσε και ο

ιερέας των Αγίων Αποστόλων του Νιουκάστλ, πατέρας Νικόλαος Σκορδίλης. Πρώτος ομιλητής ήταν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Χρήστος Καρράς ο οποίος στην ομιλία τους ανέφερε «Είναι μεγάλη τιμή για μένα που βρίσκομαι σήμερα εδώ. Το Lets Go Greek Parramatta είναι ένα από τα πιο σημαντικά πολυπολιτισμικά φεστιβάλ στην Αυσταλία. Καμία άλλη κοινότητα δεν έχει συμβάλει στην διαμόρφωση του σύγχρονου προσώπου της Αυστραλίας όσο η ελληνική.» Ο κ. Καρράς αναφέρθηκε, επίσης, στους ιστορικούς δεσμούς της Ελλάδας με την Αυστραλία, συνεχάρη τους διοργανωτές «που διατηρούν την ελληνικότητα τους στην Αυστραλία» και επαίνεσε την ενορία του Αγίου Ιωάννη για το κοινωνικό και πολιτιστικό της έργο. Ακολούθησαν ομιλίες από την Ομοσπονδιακή Βουλευτή της Παρραμάττα Τζούλι Ανν Όουενς (Julie Ann Owens) που εκλέγεται με το Εργατικό Κόμμα, τον Πολιτειακό Υπουργό Πολυπολιτισμού, Ρέι Γουίλιαμς, τον Πολιτειακό Βουλευτή

της Παρραμάττα, Τζεφ Λι, που εκλέγεται με το Εργατικό Κόμμα, τον Δήμαρχο της Παρραμάττα, Τζον Μπράουν και φυσικά τον πολύ επιτυχημένο με βουλευτική θητεία στην ενορία, Πρόεδρο της Ενορίας-Κοινότητας του Αγίου Ιωάννη Παρραμάττα και Πρόεδρο της Διαπολιτισμικής Επιτροπής, κ. Κοσμά Δημητρίου. Οι χιλιάδες επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να δοκιμάσουν την ελληνική κουζίνα, να ασκεδάσουν με ελληνική μουσική και να χορευτικά συγκροτήματα του Αγίου Ιωάννη της Παρραμάττα και του Ελληνικού Σίδνεϊ. Φέτος ήταν ακόμη η συμμετοχή άλλων συλλόγων με ποικιλία όπως η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, τον Ποντοξενιτέα, την ΑΕΠΕΑ και το Λύκειο Ελληνίδων καθώς και μια μεγάλη συλλογή ελληνικών νομισμάτων και μεταλλίων. Το μέρος των νομισμάτων ήταν από την προηγούμενη χρονιά του κ. Παναγιώτη Σουλελέ που είχε επιμελήσει τη συλλογή.

